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 هـ 5341اختبارالنقود والبنوك الفصل الأول عام اسئلة 

 

 لمحاضرة الأولى ::ا

 من أأهم مساوئ المقايضة ؟ \1

 توافق الرغبات بين المتقايضين -أأ  

 ارتفاع تكاليف المخاطر والنقل والتخزين -ب 

 كل ماتقدم -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

 النقود السلعية هي ؟ \2

 النقود التي تتعادل قيمتها السوقيه مع قيمتها كنقود  -أأ  

صدارها من قبل البنك المركزي  -ب   النقود التي تعتمد قيمتها على براءة قانون ا 

ئتمانيه الأولية  -ج   الودائع الاا 

 الاجابتين  أأ و ب . -د 

لا أأن هناك مهددات لنجاح هذه الوظيفة من أأهمها ؟ \3  من أأهم وظائف النقود أأنها مخزن للقيمة ا 

 لة احتفاظ النقود بقيمتها النسبيه خلال فترة زمنية طوي -أأ  

 تضخم الاسعار -ب 

 وجود النقود بفئات مختلفه  -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

لى ؟ \4 لى ارتفاع الاسعار وبالتالي ا   تؤدي حالة الانتعاش الاقتصادي ا 

نخفاض قيمة النقود  -أأ    ا 

 ارتفاع قيمة النقود -ب 
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 انخفاض اسعار الفائده  -ج 

 الثبات النس بي لقيمة النقود  -د 

 المحاضرة الثانية ::

 في النظام النقدي من ؟قود قوتها تس تمد الن \1

صدارها من قبل البنك المركزي  -أأ    قانون ا 

 المادة المصنوعه منها  -ب 

 تأأثير الجمهور  -ج 

 كل ماتقدم  -د 

 من مزايا التعامل بنظام قاعدة الذهب ؟ \2

 الأمان -أأ  

 اس تقرار اسعار الصرف -ب 

 اس تقرار مس توى الاسعار -ج 

 كل ماتقدم  -د 

نجلترا ملتزمة ببيع وشراء الذهب  دولار أأمريكي , 2.02اذا كان سعر بيع الذهب يساوي  \3 وكانت بنوك ا 

ن  .48جنيه استرليني لكل غرام )والذي يعادل  4024عند سعر  ذاً فا  جنيه  4024حبة من الذهب( ا 

 استرليني تساوي ؟

 دولار .48 -أأ  

 دولار  2.02 -ب 

 دولار  8.04 -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

 ثبت من التجربه العمليه بعد الكساد الاقتصادي ؟ \4

 النقدي الورقي  أأفضل من قاعدة الذهبأأن النظام  -أأ  
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صلاح النظام النقدي  العالمي  -ب   ضرورة ا 

 كل ماتقدم  -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

 في قاعدة المعدنين تتحدد قيمة العملة الوطنية على أأساس وزن ثابت من؟ \4

 الس بائك الذهبيه والمسكوكات الذهبيه   -أأ  

 الذهب والفضه -ب 

 الفضه والنحاس -ج 

 أأي مما تقدم صحيح  -د 

 ::المحاضرة الثالثه 

 أأي مما يلي يحقق أأكبر عائد للبنوك التجاريه ؟ \1

 الا حتياطات  -أأ  

 خصم الاوراق الماليه  -ب 

 الودائع لدى البنوك الاخرى  -ج 

 القروض -د 

 يمكن للبنك التجاري أأن يخلق النقود من خلال ؟ \2

 تقليل التسهيلات الائتمانيه  -أأ  

 اقراض احتياطاته القانونيه  -ب 

 الفائضه اقراض احتياطاته  -ج 

 زيادة رأأس المال -د 

لى ؟ \3  تميل البنوك التجاريه ا 

 التوسع في الاقراض في فترات الركود الاقتصادي  -أأ  
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 الاحتفاظ بنس بة س يوله أأعلى في فترات الانتعاش الاقتصادي  -ب 

 الاحتفاظ بنس بة س يوله اعلى في فترات الركود الاقتصادي -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

لى ؟ M1مكون عرض النقود  \4  يساوي النقد المتداول خارج البنك بالا ضافه ا 

 الودائع الا دخاريه قصيرة الاجل  -أأ  

 الودائع الا دخاريه طويلة الاجل  -ب 

 الودائع تحت الطلب -ج 

 كل ماتقدم -د 

 من وظائف البنوك التجاريه ؟ \4

 قبول الودائع  -أأ  

 تقديم القروض والتسهيلات لائتمانيه  -ب 

صدار اللوائح المنظمه للنظام المصرفي  -ج   ا 

 جابتين أأ و بالا -د 

 المحاضرة الرابعة ::

 يعمل البنك على تعظيم ارباحه والمحافظه على مركزه المالي من خلال ؟ \1

دارة الس يوله ورأأس المال -أأ    ا 

دارة المطلوبات والموجودات  -ب   ا 

دارة المخاطر  -ج   ا 

 كل ماتقدم -د 

 من موجودات البنك عالية الس يوله ؟ يعد أأي مما يلي \2

 الودائع لدى البنك المركزي -أأ  
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 الاقتراض من البنوك الاخرى -ب 

 الاوراق التجاريه  -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

تتكون ميزانية البنك التجاري من موجودات ) أأي أأصول ( ومطلوبات ) أأي خصوم ( ورأأس المال وفقاً  \3

 للمعادلة ؟

 الاصول + الخصوم = رأأس المال -أأ  

 صفر –الاصول + الخصوم = رأأس المال  -ب 

 الاصول = الخصوم +رأأس المال  -ج 

 مما تقدم صحيح أأي  -د 

 الهدف الرئيسي لا دارة البنك الناجحه يكمن في ؟ \4

 تعظيم الارباح  -أأ  

 المحافظه على سلامة المركز المالي -ب 

 زيادة رأأس المال -ج 

 الاجابتين أأ وب  -د 

 المحاضرة الخامسة ::

 بيع الثمن بالعين  هو أأحد أأنواع بيوع الا تجار ويقصد به ؟ \1

 ال بينما تسلم السلعه لاحقاً بيع السلعه شريطة أأن يتم السداد بالح -أأ  

 مبادلة السلعه بالنقد -ب 

 بيع النقد بالنقد ) الثمن بالثمن ( -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

 يدخل البنك الا سلامي في عقود مشاركه مع عملائه بهدف تحقيق الربح واقتسامه وتشترط المشاركه أأن ؟ \2

 يتحمل البنك الاسلامي المسؤولية الكامله في حال الخسارة  -أأ  
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 يتحمل كل من البنك المركزي والبنك الاسلامي المسؤوليه في حال الخسارة  -ب 

 يتحمل العميل المسؤولية الكامله في حال الخسارة -ج 

 يتحمل كل من البنك الاسلامي والعميل المسؤوليه في حال الخسارة -د 

اد العميل لقيمة عندما يقوم البنك بشراء سلعه بطلب العميل والذي يعد البنك بشرائها ) على أأن يتم سد \3

ن هذا النوع من البيوع يسمى ؟  السلعه في الحال واس تلامها لاحقاً ( فا 

 مرابحه بس يطه ) فقهيه ( -أأ  

 بيع التوليه  -ب 

 مرابحه مركبه -ج 

 المضاربه  -د 

 أأي من التاليه ليست من قنوات الاستثمار لدى البنوك الاسلاميه ؟ \4

 المضاربه -أأ  

 المشاركات -ب 

 شراء الديون -ج 

 البيوع -د 

 السادسه ::المحاضرة 

 البنك المركزي مسؤول عن ؟ \1

 الاحتفاظ بالاوراق الماليه  -أأ  

 الاحتفاظ بالاحتياطات القانونيه -ب 

حتياطات البنوك الاضافيه ) الاحتياطات الزائده ( -ج   الاحتفاظ با 

 الاجابتين ب وج -د 

 من اجراءات تنظيم العمل المصرفي للبنك المركزي ؟ \2

 اجراءات التراخيص والفحص الاحتياطي  -أأ  
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 متطلبات الافصاح  -ب 

 اجراءات جني الارباح -ج 

 الاجابتين أأ وب -د 

 من الوظائف التي يقوم بها البنك المركزي ؟ \3

صدار العمله الوطنيه -أأ    ا 

دارة سوق الاسهم -ب   ا 

دارة عرض النقود -ج   ا 

 الاجابتين أأ و ج -د 

لى اس تقلالية البنك المركزي ؟ \4  من أأهم الاس باب التي تدعو ا 

 ارتفاع معدل الاحتياطات الفائضه -أأ  

 لتقلبات الس ياس يها -ب 

 زيادة معدل الاحتياطي القانوني -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

 يعتبر البنك المركزي؟ \4

 جهة س ياديه حكوميه -أأ  

 جهة رقابيه دوليه -ب 

 جهة معتبره في القطاع الخاص  -ج 

 لاشيء مما تقدم -د 

 الس ياسه  الاساس يه التي يعتمد ويركز عليها البنك المركزي هي ؟ \2

 الس ياسه النقديه -أأ  

 الاقتصاديهالس ياسه  -ب 

 الس ياسه الماليه -ج 
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 لاشيء  مما تقدم  -د 

 المحاضرة السابعه ::

 من الادوات الكميه  للس ياسه النقديه ؟ \1

 ترش يد الائتمان -أأ  

 تحديد أأسعار فائدة الاقراض  -ب 

 الاجابتان السابقتان معاً  -ج 

 عمليات السوق المفتوح -د 

لى \2 صدار العمله الوطنيه في المملكه العربيه السعودية ا   ؟تس ند مهمة ا 

 هيئة سوق المال  -أأ  

 وزارة الاقتصاد والتخطيط -ب 

 مؤسسة النقد العربي -ج 

 وزارة الماليه بالتعاون مع وزارة التجارة -د 

لى تحقيق؟ \3  تهدف الس ياسه النقديه ا 

 النمو الاقتصادي -أأ  

 الاس تقرار الاقتصادي -ب 

 الاس تخدام الكامل -ج 

 كل ماتقدم -د 

لى ؟اذا قرر البنك المركزي زيادة سعر الفائدة فس يؤدي ذلك  \4  ا 

 انخفاض الاستثمار والاس تهلاك -أأ  

 زيادة الاستثمار والاس تهلاك -ب 

 انخفاض الاستثمار وزيادة الاس تهلاك -ج 
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 الاجابتين ب و ج -د 

لى ؟ \4  تهدف الس ياسه النقديه ا 

 تحقيق اوجه الانفاق العام في الدوله -أأ  

 تحقيق النمو والاس تقرار الاقتصادي -ب 

 تحقيق الاس تخدام الكامل -ج 

 الاجابتين ب وج -د 

 لي يعتبر من الادوات الكميه للس ياسه النقديه باس تثناء ؟كل ماي \2

 تغيير نس بة الاحتياطي القانوني -أأ  

 الحد من الانفاق الكلي غير الانتاجي -ب 

 تغيير معدل الخصم  -ج 

 عمليات السوق المفتوحه  -د 

 ؟تتراوح نس بة الاحتياطي القانوني والتي يحددها البنك المركزي  \.

 10_20%مابين  -أأ  

 5_10%مابين  -ب 

 5_20%مابين  -ج 

 10_30%مابين  -د 

 تعني الس ياسه النقديه التوسعيه مايلي ؟ \8

 تخفيض سعر الفائده  -أأ  

 زيادة نس بة الاحتياطي القانوني -ب 

 زيادة سعر الخصم -ج 

 كل ماتقدم -د 
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 المحاضره الثامنه ::

 يعتمد الطلب على النقود لأغراض المبادلات على ؟ \1

 مس توى الدخل -أأ  

 معدل الفائده -ب 

 معدل الادخار -ج 

 بالاجابتين أأ و  -د 

تفسر __________ مايطرأأ على القوة الشرائيه لوحدة النقود من تغييرات  نتيجة لتغير كمية  \2

 )عرض( النقود ؟

 النظريه التقليديه لكمية النقود -أأ  

 نظرية بومول _ توبين -ب 

 النظريه الكينزيه -ج 

 النظريه الحديثه لكمية النقود لفريدمان -د 

العلاقه بين كمية النقود والمس توى العام للاسعار  في معادلة التبادل  التي وضعها فيشر لتوضيح  \3

MV=PQ  ن الرمز  يعني ؟ Vفا 

 كمية النقود للمبادلات -أأ  

 كمية المبادلات -ب 

 المس توى العام للاسعار -ج 

 سرعة دوران النقود -د 

لى ؟ \4 ن الزياده المس تمره في عرض النقود س تؤدي ا  لى التحليل الكينزي فا    استناداً ا 

 انخفاض مس توى الاسعار -أأ  

 مس توى الاسعار ارتفاع -ب 

 انخفاض مس توى الانتاج -ج 
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 ارتفاع مس توى الانتاج -د 

 المحاضرة التاسعه ::

ن الاس تجابه لا نخفاض سعر الفائده  \1 ذا كان الطلب على النقود عالي المرونه بالنس بة لسعر الفائدة , فا  ا 

 س تكون ؟

 كبيرة ) أأي أأن الطلب على النقود سيزداد بشكل كبير ( -أأ  

 النقود سيزداد بشكل محدود (محدودة ) أأي أأن على  -ب 

 ثابته ) أأي أأن الطلب على النقود لن يتغير ( -ج 

 لاشيء مما تقدم  -د 

ن الفرد يس تطيع الاحتفاظ بالثروه على صورة ؟ \2  بحسب دالة فريدمان فا 

 نقود فقط -أأ  

 نقود وس ندات -ب 

 نقود وس ندات واسهم -ج 

 نقود وس ندات واسهم وسلع  -د 

 المحاضرة العاشره ::

 الاقتصادي في  المدى البعيد ؟يتحقق التوازن  \1

 عند مس توى الاس تخدام الكامل -أأ  

 عند مس توى يفوق مس توى الاس تخدام الكامل -ب 

 عند مس توى يقل عن مس توى الاس تخدام الكامل -ج 

 جميع ماتقدم  -د 

 تحدث الفجوه التضخميه عندما ؟ \2

 يزيد الطلب الكلي على العرض الكلي عند مس توى الاس تخدام الكامل  -أأ  
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 لى العرض الكلي عند مس توى الاس تخدام الكامل يقل الطلب الكلي ع -ب 

 عندما يتساوى الطلب الكلي مع العرض الكلي عند مس توى الاس تخدام الكامل  -ج 

 الاجابتين أأ و ج -د 

 عندما ينخفض معدل البطاله عن معدل البطاله الطبيعيه فهذا يعني ؟ \3

 حدوث توازن في السوق -أأ  

 حدوث فجوه انكماش يه -ب 

 حدوث فجوه تضخميه  -ج 

 ا تقدم لاشيء مم -د 

س تثناء ؟ \4  كل مايلي يعد من اضرار التضخم با 

 انخفاض الدخل الحقيقي وتدني مس توى رفاهية المجتمع  -أأ  

 انخفاض الاستثمارات الحقيقيه في المشاريع  الانتاجيه بسبب ارتفاع المخاطر  -ب 

 ارتفاع معدلات البطاله  -ج 

 انخفاض القوة الشرائيه للعمله النقديه  -د 

 ::المحاضرة الحاديه عشر 

ن جميع مايلي ممكن أأن يتسبب في انتقال منحنى الطلب الكلي ماعدا ؟ \1  بحسب الكينزيين فا 

 زيادة الانفاق الحكومي -أأ  

 زيادة مس توى الاسعار -ب 

 خفض الضرائب -ج 

 زيادة الصادرات  -د 

لى  ___________ هو ارتفاع في المس توى العام للاسعار \2 بنس بة قليله شهريًا , بحيث يؤدي ا 

لى   ؟  10%ارتفاع بنس بة كبيره س نويًا قد تصل ا 



 اكتواريهـ & بحر العطا

 
 

13 

 التضخم الحقيقي -أأ  

 التضخم الزاحف -ب 

 التضخم البس يط -ج 

 التضخم المكبوت -د 

 المحاضرة الثانيه عشر ::

 لايوجد لها أأس ئله ..

 

 المحاضرة الثالثه عشر ::

 من محددات الطلب على العمله ؟ \1

 في الاسواق العالميه سعر صرف العمله -أأ  

 متوسط  اسعار المنتجات في الدوله بالنس بة لاسعارها العالميه -ب 

 الدخل الاجمالي الحقيقي في الدول الاخرى -ج 

 كل ماتقدم -د 

ن الطلب العالمي على السلع الامريكيه ؟ \2  كلما انخفض سعر صرف الدولار فا 

 يقل -أأ  

 يزداد -ب 

 لايتغير -ج 

 يكون متقلباً  -د 

 ::الواجبات 

 الاول :الواجب 

ن \1 لى التجزئة تتعذر حيث............  نظام من الانتقال ا   حيث................  النقدي النظام ا 



 اكتواريهـ & بحر العطا

 
 

14 

 ؟..................... هالسوقي قيمتها مع للنقود الشرائية القوة تتساوى

 . التجارية المبادلات كفاءة من فعر , الذهبي, الورقي النقد -أأ  

 . التجارية المبادلات كفاءة من رفع, السلعي, المقايضة -ب 

 . التجارية المبادلات كفاءة من خفض, السلعي, الورقي النقد -ج 

 . التجارية المبادلات كفاءة من رفع, القانوني, المقايضة -د 

 : صحيحة التالية العبارات أأي \2

 اعتماده بسبب كينز لدى منه فريدمان لدى ا اس تقرار أأكثر النقود من الحقيقية الأرصدة على الطلب -أأ  

 . الدائم الدخل مفهوم على

 اعتماده بسبب فريدمان لدى منه كينز لدى ا اس تقرار أأكثر النقود من الحقيقية الأرصدة على الطلب -ب 

 . الجاري الدخل مفهوم على

 اعتماده بسبب كينز لدى منه فريدمان لدى ا اس تقرار أأقل النقود من الحقيقية الأرصدة على الطلب -ج 

 . الدائم الدخل مفهوم على

 . صحيح ذكر مما شيء لا -د 

 : لأن ذلك. الدخول توزيع في تشوهات يسبب أأنه التضخم أأضرار من  \3

 . الأغنياء دون الفقراء على يقع التضخم -أأ  

 الثابته الدخول أأصحاب على يؤثر لا التضخم -ب 

 . مرونتها في تتباين الدخول -ج 

 الشرائية القوة في تأ كل يسبب التضخم -د 

 

 ::الثاني الواجب 

ذا \1 ن لك قيل وكذلك.  ريالا 50000 هو المصرفي النظام في الأولي الودائع حجم أأن علمت ا   البنك ا 

جباري كاحتياطي%   15هنس ب يفرض المركزي  خلقها؟ المصرفي النظاملهذا يمكن التي النقود كمية هي فما. ا 
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 ريال  7500 -أأ  

 ريال 333333 -ب 

 ريال 283333 -ج 

 ريال  616666 -د 

 

 التجاري؟ البنك موجودات من يعتبر يلي مما أأي \2

 الا جباري الاحتياطي -أأ  

 .الائتمانية التسهيلات -ب 

 الجارية الودائع -ج 

 التحصيل لغايات ش يكات -د 

 الزراعية؟ المشاريع تمويل لغايات أأنسب التالية الا سلامية) البيوع( التمويل صيغ من أأي  \3

 السلم -أأ  

 المرابحة -ب 

 الاس تصناع -ج 

 المضاربة -د 

 الثالث ::الواجب 

 :عدا ما, يلي مما كل المركزي البنك وظائف من \1

دارة -أأ    النقد عرض ا 

 البنوك ضبط -ب 

 الاقتصادي التحليل -ج 

دارة -د   المالية الس ياسة ا 
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 :المركزية البنوك باس تقلال مناداة الاقتصاديين المنظرين أأكثر من  \2

 كينز مينارد جون -أأ  

 بيكر جاري -ب 

 فريدمان ميلتون -ج 

 برنانكي بن -د 

 : الأجنبية العملة على الطلب \3

 لأجنبيةا والخدمات السلع على الطلب من مش تق -أأ  

 الاقتصادي الركود فترات خلال يرتفع -ب 

 المحلية العملة سعر ارتفاع يسبب -ج 

 ذكر مما شيء لا -د 

 :الدولية المدفوعات تسوية في المس تخدمة المدفوعات نطم أأهم من  \4

 الس ياحية الش يكات -أأ  

 السويفت -ب 

 السريعة الحوالات -ج 

 الائتماني البطاقات -د 

 

  
 بحمد الله  تم 

 لنا بالتوفيق واتكم دع

 بحر العطا  & اكتواريهـ


